



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**REITORIA – AUDITORIA**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE CORREIÇÃO, OUVIDORIA E INFORMAÇÃO AO CIDADÃO**

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

Na Portaria nº 06, de 05 de outubro de 2016, no item IV **onde se lê: Tornar sem efeito a portaria nº 02 de 14 de setembro de 2016, leia-se: Tornar sem efeito a portaria de nº 05 de 14 de setembro de 2016.**

**MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO**  
*Reitora*